

# 梁愛詩主禮 曾鮑笑薇郭莉等題詞 西區婦女會粵劇義演



▲蕭太（左）與高麗慈一起



▲中聯辦協調部副部長廖助（中）



▲香港西區婦女福利會日前舉行粵劇義演籌款非常成功

香港西區婦女福利會籌募福利經費粵劇義演大會，前晚在新光戲院舉行。全國人大常委會香港特別行政區基本法委員會副主任梁愛詩、民政事務局副局長許曉暉、社會福利署副署長麥周淑霞、中聯辦協調部副部長廖助等應邀出席主禮。

本報記者 鄭儷（文、圖）

香港西區婦女福利會主席蕭曾鳳群致詞時說，承蒙榮譽贊助人行政長官夫人曾鮑笑薇、中聯辦副主任郭莉、教育局局長孫明揚、民政事務局局長曾德成、勞工及福利局局長張建宗、發展局局長林鄭月娥、民政事務總署署長陳甘美華、社會福利署署長高德權等題詞勉勵，令晚會生色不少。

她表示：該會成立至今，已有五十六年歷史，繼往開來，先後開辦西區幼稚園幼兒園、鴨脷洲邨幼稚園幼兒園、何瑞棠紀念幼稚園幼兒園、前鄧肇堅小學、松鶴老人中心及關啓明紀念松鶴老人中心，並增設護養安老服務、青少年服務，以達至扶老慈幼，為婦女謀福利及培育青少年的宗旨。該會積極拓展會務，為改善會所設施，獲獎券基金資助，大樓加建電梯，已於今年七月二十五日啓用，使老人中心會員上落更為方便。屹立於屯門黃金海岸之「保

良局西區婦女福利會馮李佩瑤小學」，並於今年九月開學，為學童提供教育服務。

為倡導「老有所為，老有所樂」觀念，該會多年來積極舉辦春節敬老、父母親節、中秋節及歲末敬老等活動，與區內長者同樂，致送禮物。

蕭太還透露：是次粵劇義演籌款，承蒙十七位鑽石贊助人：蕭曾鳳群、曾黃德從、邱木城、黃李慧湘、何梁潔庭、莫何少貞、莊瑞傑、陳趙滿菊、蕭志成、蕭芷馨、何李靄慈、鄧雪英、高長昌、曾忠信堂、關陳秀琼、江馬麗貞及李秉光伉儷，各贊助十萬元或以上。九位金贊助人：張鄭寶蓮、林丁麗玲、陳鴻基、盧文瑞、楊志誠堂合家、楊雅斯、羅瞿蕙芬、蘇繆詠裳及楊趙燕卿，贊助五萬元或以上。蕭江美委員、黃吳潔玲委員及李惠愛委員，贊助三萬元或以上，以及其他善長，慷慨解囊，鼎力支持，為此，同寅等至深感銘。



▲該會首長出錢出力為慈善



▲梁愛詩（左四）、何太、蕭太等在籌款晚會上合照

## 順聯賀順德政府新班子榮陞

【本報訊】香港順德聯誼總會榮譽會長梁潔華，日前，在金鐘香格里拉酒店宴請順德政府領導、順德職業技術學院正副院長等。順聯會衆首長會董應邀出席。

梁潔華表示：敬設薄宴，祝賀區政府新領導班子榮陞，與陳智教授獲教育界多項殊榮，承蒙順聯各位會董撥冗光臨，頗使滿堂生輝。她向在座各位領導及鄉親致以熱烈歡迎，及崇高的敬意。

今次梁維東任區委書記；黃喜忠為順德區區長；周志坤任人大常委會主任；梁國章蟬聯為政協主席；鄧永強任常務副區長；周馳洪任區委常委，區政府秘書長；王勇任副區長、外事僑務局局長；黃燕霞任政協副主席，可喜可賀。

而原順德職業技術學院創校院長陳智教授現獲任該院名譽院長，於上月更榮獲香港公開大學頒授榮譽大學院士殊榮，值得恭喜。

▲梁潔華（左四）  
與來賓齊祝酒  
本報攝▼經聯會首長出席  
晚宴，場面熱鬧  
本報攝

## 賀澳回歸12周年《舞躍中西》晚會首演



▲精品晚會《舞躍中西》前晚在澳門舉行嘉賓專場首演

【本報訊】由澳門博彩股份有限公司主辦、中國國家芭蕾舞團演出之賀澳門回歸祖國十二周年精品晚會《舞躍中西》，前晚八時在澳門文化中心綜合劇院舉行嘉賓專場首演。澳門特區政府審計署審計長何永安，中央駐澳聯絡辦公室代表，外交部駐澳特派員胡正躍、副特派員宋彥斌、副特派員張金鳳，澳博常務董事梁安琪，董事官樂怡大律師，中芭馮英團長，與社會各界知名人士一起觀看了精彩的表演。

《舞躍中西》選自中國國家芭蕾舞團建團五十周年慶典精品晚會，節目充分展示了中芭成立半世紀以來的傳承與創新。上半場展現中國芭蕾獨有的身體語言與文化內涵，其中《紅色娘子軍》和《大紅燈籠高高掛》均屬舞團探索西方芭蕾藝術形式與中國文化融合的成功典範；下半場是舞團與國際著名的芭蕾大師合作的西方古今經典舞作，將舞團帶進世界芭蕾版圖。《舞躍中西》由團長馮英擔任藝術總監，副團長張藝以及劉炬擔任樂團指揮。

中芭團員演出了清麗脫俗的雙人舞及翩翩群舞，融貫了東方與西方芭蕾藝術，以及古典與現代的芭蕾激情，配以唯美悠揚的樂曲、幻變多姿的舞台效果，相互輝映，為觀眾帶來了美與浪漫的藝術享受，令人目不暇給，中芭團員的出色表現深受觀眾好評並報以熱烈掌聲。



雲南錫業高層訪大公報

▲雲南錫業股份有限公司董事皇甫智偉（左二）到訪本報

【本報訊】雲南錫業股份有限公司董事皇甫智偉一行，昨日到訪大公報。大公報副總經理周延召熱情接待來賓。客人先參觀了大公報報史陳列館，仔細了解了大公報歷史。周延召逐一為客人介紹大公報辦報歷程、歷史名人、名人題詞、歷年獲得獎項等，客人對辦報歷程和名人題詞特別感興趣。來賓觀看了大公報歷史紀錄片後，對本報歷史進行了熱烈地討論，並一起在報史館合影留念。隨後客人還參觀了大公報辦公室及編輯部。本報雲南辦事處主任辛民也一同接待了來賓。



雲南馳宏高層到訪大公報

▲雲南馳宏鋅銹股份有限公司董事武佩雄（左二）到訪本報

【本報訊】雲南馳宏鋅銹股份有限公司董事武佩雄一行，昨日到訪大公報。大公報副總經理周延召熱情接待來賓。

客人先參觀了大公報報史陳列，在每塊展板前都駐足仔細觀看。周延召逐一為客人介紹大公報辦報歷程、歷史名人、名人題詞、歷年獲得獎項等，客人十分感興趣並熱烈討論。來賓也觀看了大公報歷史的紀錄片，並在報史館合影留念。隨後客人還參觀了大公報辦公室及編輯部。本報雲南辦事處主任辛民也一同接待了來賓。